

Стоимость процедуры - 150 шекелей;

Продолжительность процедуры - 20-30 минут.

Краниосакральная терапия – это безболезненный метод ручного воздействия на черепно-мозговые мышцы и связки с целью устранения участков напряжения, метод лечения заболеваний нового поколения, так как именно к такому безболезненному, приятному и в высшей степени эффективному лечению стремится любой врач и пациент.

Краниосакральную терапию применяют в лечении следующих заболеваний:

В результате восстанавливается тонус сосудов головного мозга, нормализуются функции большинства органов, улучшаются обменные процессы, устраняется общее напряжение организма.

- Вегето-сосудистые нарушения;
- Психические расстройства;
- Гипертонические болезни;
- Головная боль и мигрень;
- Эндокринные нарушения;
- Расстройства сна;

- Остеохондроз.

Краниосакральная терапия в центре 'Клеопатра'

К Вашим услугам опыт и профессионализм специалиста в области краниосакральной терапии, который гарантируют эффективное и комфортное лечение.

Диагноз при использовании краниосакральной остеопатии ставится путём ориентации на краниосакральный ритм. Частота этого ритма – 7-14 циклов в минуту. Он возникает как следствие оттока и притока ликвора в спинномозговом канале и в желудочках мозга.

При пальпации можно почувствовать краниосакральные пульсации на голове пациента и выявить нарушения. После диагностики заболевания специалист выбирает индивидуальную методику лечения для пациента. Сеанс краниосакральной терапии длится 20 минут. После его окончания пациент чувствует прилив сил, лёгкость во всём теле и омоложение организма.

Техника лечения головных болей

В отличие от стандартных техник мануальной терапии, краниосакральные методики воздействия на организм мягкие, нежные и безболезненные. Накладывая руки на голову пациента, специалист совершает очень медленные движения, практически незаметные глазу.

Показания к применению краниосакральной терапии:

- Заболевания позвоночника и суставов: остеопороз, остеохондроз, нарушение осанки, артриты, артрозы, дисфункции пояснично-крестцового отдела, травмы позвоночника;
- Болевые синдромы при различных гинекологических заболеваниях (миоматозные состояния матки, аднексит и т.п.);
- Асимметрия лица в результате опухолей, переломов и последствий оперативного лечения
- Синдром височно-нижнечелюстных суставов;
- Внутрочерепное давление и головные боли;
- Нейроциркуляторная дистония, депрессия;

- Родовые травмы, травмы головы.

Краниосакральная терапия используется в косметологии для устранения лимфатического и венозного застоя, снижения тонуса лицевых мышц и устранения отёчности. В результате такого массажа восстанавливается водно-липидный баланс кожи, повышается её эластичность, улучшается цвет лица, устраняются морщины, мешки под глазами, двойной подбородок, выравнивается овал лица.

Краниосакральная терапия – это метод лечения заболеваний нового поколения, так как именно к такому безболезненному, приятному и в высшей степени эффективному лечению стремится любой врач и пациент.

Курс краниосакральной терапии можно пройти как амбулаторно так и стационарно. При прохождении курса в Санатории 'Клеопатра' можно пройти дополнительные процедуры, такие как [скипидарные ванны](#) по методу профессора Залманова, [гидроколонтерапия](#) , [Инфракрасная кабина](#) и многие другие.